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3.1 BEFRBERERRA

5FF R (Monte Carlo) 22— BEHMLEIE SRR . B2 20 4D 40 FCrh 8 th T8}
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3.1.1 EEIRFEITFHRZEN

FER — WA HRL ek N4 — T BRI 1% %K 5 W (Law of the Unconscious
Statistician, LOTUS) ., fEMEZIE SEE T4 AR B AL AZE & X 93504, (H 2 PR
A HE PR AL g (XD A0 B4 LOTUS & — A0 KL RT3 6 FREHLAS &2 X 1) of
g (XOZ A E . 200k W B E 2UHM T REPLAS Bt X 2 AR50 A (i R 8 2L

R B ALAS B XA 43 A R B T ELIRATTHGE B A PMF 2 fx JEARHE [0 B A
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E[g(X)] = >g(a) fx(2)
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TR E SN AR SRR B R 2 B 008 A o e —— W A B AR O Y
ﬁ{f%){ﬁ*?ﬂ*ﬁﬁﬂli R A mBEAL A & (X}, X TELa 0] B AR Ai /xR 1
Fy RBEHLAS R X f PDE (S PME), 4 g (1) = f COCM g (X0 — 4L S 431
A REALAS & 0 H A g7 (o) 26T « YR & Ir AR $E LOTUS /] 15
Elg" (X)] = Jlg () fx(a)da = Jig(r)dx —1
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IR 2 AR 3 2R L A
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PRI SR FR 3 1) 20 B
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RBP4 g Bl T A9 — A T4 A 3 fRL{E . AN 8T 3-4 Btz o AT RAAEL R U0 SR A ) R A



60 || GitEIBRSEFE—RIBSHK

SUHOR R 22, B 20 X8 33X A B0 (R A -t 5 R B 30T
f(x) f(x) f(x) f(x)

flxl)-(b-a) + f(x2)-(b—a) + f(x4)-(b=a)

ol a x h

1/4% ( s + +

34 X RUME AT A
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f(XD
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I=(0b—a) NZ;f(X,-) — NZ .

b—a
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3.2 BEFRERE

FE 3.1 45 H 38 SR A B3 X A AR 09 7R B R T 58 RS 1 U vk I A AR i
oA O s S B ALAR . 25 T SR At 1) RUT LA 2 A S 5 ol 6 ML 4 A 169 R iE 0 (B AL 44
H0 B RE R B R LS B 0 ) SR A5 I R AR AT LA SR T SR R E vk . il BE L
FHRE R 75 % o LB AL 30 A AR A T R S, i DA A9 507 R AR Al R B PIL A2 e 1) 2K
FRRAE L R AR (A . X RN T 1 22 TSR A A Y e MR AR O TR) A

SR R FH R S TR AT A 2R — A T R ARl R 7 TR R 7R T LB R X BT U
) A HE S SR i N — B 58 43 A T AR OUL SR {H (observations) 1Y J7 5, T 3X A 43 A1 38 2
F AR 32 5% B R ROk R iy . BT RS 2248 L R AE © 4 PDE A5 00 T L ikt 38010 A 3h A=
ORI EBA R — A S RS . AT EoR UL TR ML A BESE I 2 50 70 A R bE . 3
1B W2 S ATD R AT DATE il b6 B Sy 52 2% ) A A TR A

3.2.1 WE¥tE

Fb #5 fRi 2R A0 — AR i B 2 L iT AaE it PDF 5 CDF Z AR 56 & L SR AR R A9 CDF, B 5 AR
AFAHIE PDF B2 HE CDF, i if gt o] LU ] CDF Sz ek 3l (e 5360 500 e B0 19 5 125 5k
PEATRFE . X Fh 7 36 FR M ¥ AR R A (Inverse Transform Sampling) .

R 255 T CDF ML A% F ' (o) s ARAEAG ] o ASVLEAE W E AT A A58 m 3K

(1) WU, 1) o BENLAE B — B GHEALTT LSS I 2] 73 A bR A W ] w KRR

2) WH F ' GOMME 2 0« 52 B ARG S o) A i — A RAE R

T Xof — > FLAT S A 33K Y pR B, IS R AT I A RS 7 R — M T R AE A
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8x, 0<lx<C0.25
S =45 =% s <<t
10’ HoAly
USRS A RL ) CDF 2
0, x <0
4x%, 0<lx<C0.25

8r 2 1 025< o<1

3 3 3
1, x>1
YT we[0,1], ik CDF (1) sk %8R
7“, 0<x<0.25
F (u) =<
11”’(12_“), 0.25 <2< 1

NEAE R A LT 75 SR B 10000 A k0 I L SR 387 il B A9 ROR

m<-— 10000

u<- runif(m, 0, 1)

invedf. func <— function(u) {
+ if (u>= 0 && u<0.25)

+ sqrt(u)/2

A else if (u>= 0.25 & u<= 1)
i 1 - sqrt(3 % (1 — u))/2
+ 1

x <— unlist(lapply(u, invcdf.func))

curve(8 ¥ x, from = 0, to = 0.25, xlim=c(0,1), ylim=c(0,2),

+ col = "red",xlab = "", ylab="")

par(new = TRUE)

curve((8/3) — (8/3) x x, from = 0.25, to = 1, xlim=c(0,1), ylim=c(0,2),
+ col = "red",xlab = "", ylab="")

par(new = TRUE)

plot(density(x), xlim=c(0,1), ylim=c(0,2),

+ col = "blue", xlab = "x", ylab= "density")

P AR 25 3 5 B S PDF oR 50 B1E 3547 X IR
WA 3-5 Fizs . ] U e 36 28 J8 SR A vk A4 31 1) o5 52
AL R oA 5 BAR o AR WA .

RS — AR RO 2 — R B A A
f) PDF f

2m?’
h(x) = —F——F—0r, m,l : . =
* d—mH = € Lm.1] 00 02 04 06 08 1.0

A LS4 AR 9 CDF F3-5 AR R AR B
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(O, xr<m
[ 1 B m’
H(x) = th(t)dtjl_mz A= mH2 x € [m,1]
1, x> 1
T uel0,1]. B EEH
7
1oy m
H ™ (w 1— (0 —mDu

[FIRE, 25t R PR R BRI T

invedf < - function(u, m) {
return(sqrt(m**/(1 — (1 — m**) % u)))
1

samplel <— sapply(runif(1000), invcdf, m = .5)

X B RS A R R A A — S R AR T E A PDE B T AR ey 1 R
FE 7€ S R AT 44 R samplepdf O o 44K X% TR L ) T4 Z4 19 PDE & i (] 4 41 wf
FRAr ) s samplepdf O 8 SEA 1 AN B0 B0 o AHJ2 X 45 M 19 % B PDF 3% oR 50 3501 8
AN

endsign < — function(f, sign = 1) {
b <- sign
while (sign * f(b) <0) b<—- 10 % b
return(b)
}
samplepdf <— function(n, pdf, ..., spdf.lower = - Inf, spdf.upper = Inf) {

vpdf <— function(v) sapply(v, pdf, ...) # vectorize
cdf <- function(x) integrate(vpdf, spdf.lower, x) $ value
invedf < — function(u) {

subcdf <— function(t) cdf(t) — u

if (spdf.lower == - Inf)
spdf. lower < — endsign(subcdf, —1)
if (spdf.upper == Inf)

spdf. upper < — endsign(subcdf)
return(uniroot(subcdf, c(spdf. lower, spdf.upper)) $ root)

}
sapply(runif(n), invcdf)

N samplepdf O pRER X LI 25 7€ 19 h Go BEAT R AE L AR )5 FFBR 22 A1 BT 45 25 2R F
FRUN

h <- function(t, m) {
if (E>=m&t<= 1)
return(2 % m*2/(1 - m”*2)/t"3)
return(0)
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}
sample2 < — samplepdf(1000, h, m = .5)

plot(density(samplel), xlim=c(0.4, 1.1), ylim=c(0, 4),

+ col = "red", xlab = "", ylab="", main="")

par(new = TRUE)

plot(density(sample2), xlim=c(0.4, 1.1), ylim=c(0, 4),

+ col ="blue", xlab = "x, N=1000", ylab= "density", main="")

text. legend = c("my invcdf", "samplepdf")

legend("topright", legend = text.legend, 1ty = c(1,1), col = c( "red", "blue"))

RIEPATEE R MAE 3-6 Fras .

4F —— my_inved!
N — samplepdf

1! / R
0k N

04 05 06 07 08 09 1.0 11
X. N=1000

Kl 3-6  WERAEACT AT 4R

3.2.2 HERHr-Bi)Tin

T 78 3 - BB 8 78 #e (Box-Muller Transform) & #) i1 7796 « 1 5 87 (George Box) 5 2R
X B (Mervin Muller) 75 1958 3Ll 42 i o 18 5o 2 ge it 2 i — AR, et 22 b iy
RZ 2 W ARIERR A 24 Fam 44 TS0 5401 2% 10 58 22 R IR AR S R = L A i S 02 4 3 2
TE LS AH Bz 7R 0 L F S8 FE Se 12 RKIR 5T+ J IR (Egon Pearson) , 18 5 7 i J& 48 1124 1
T A —r BB B N B A IR L o GEat b i 44 T A B ALVER SR A Y L (H H rh SR
AR Wl Az o,

AT R UL TR ML BB AE A G A A A R . AN R A A A3 A SRR
SR B — S IV O . AR AR 2 10 H A 43 A 7 b TE A S A TCBE B AR Y T S
o B XA E B AR AT S TE AR A3 AT B SR AR (BERLED 32 4t 1 —Fh vk My X i 2R
2B B R T 0 R B A E S A B ATL S I SR I 1

JE B (Box-Muller 28 46) . R ML & U, F1 U, M2 [ ey, H U, U, ~
ULo, 1],

[3¥]
T

density

Zy = »/— 2InU, cos(2xU,)
7, = /— 2InU, sin(2xU,)
Herp, Zo 0 Zy Blsy HOR DA HE IE 55347
U n] S GIE B XA BEWE 73X 5 2R B — e R e R i R B S R — TR —E U fe
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RIES R

R AE bR BRI ARG 1 5
8 , (@
Hf(x,y)dxdy = J dﬁr w f(pcosh, psind) pdp
'U a P1

1B 15 AL A A ST (AR IE S 0 i X~ N0, DAY ~ N0, 1) i F P 3 A 1Ak 57
D3 A R T PR RN
1 2 1 1 2
plx,y) = plx) « ply) = me T . me F=ge
R A bR AR 4, ] 2= Rcosf, y=Rsing, W45
B
27 2n

XANEE R AT LAFE B P AR 23 A1 9 5 1 R R0 R AR b — S AT U RO [0. 27 ] 1
Yy oA fg H e AR MERY 21 0 A AT 0~U (0, 2m0 = 2U>
73 51~ 1) 5 eR RN

2

P(R) = e 7
VUG B3 43 A v 8 CDF Sy
P(R<r) = J;efépdp =— efé | =— efé +1
XA~ CDF bR S R AT DL R
Fl'(w = = 2log(1—uw)

R i 00 AR R A ) LB, 4 2R A A PDF A P(R) 895347 » 3R 4 %4 5% CDF (1) ) pR AL AT
) R AE AR I BEA S A W A S PRI A3 A T AR w 35 A I 4 Ui =1—u
B RIS TR U Bl 1—u. )5 115

X =R+ cosf = /— 2logU, « cos(2xU,)
Y = R « sinf = /— 2logU, -« sin(2zU,)

ZERARIE . B R A5 — F A Box-Muller 728 #e A W AF 4 0 395 40 A7 (0 Bt LS A0 7 1%

(D WAL U, .U, ~UL0,1];

(2) HEfkalE 4 R= v/ —2log(U) MAIZESM 6=2xU.;

(3) $ (R0 I AL b e 4 B4 R LA AR . (Reos@, Rsind) ,

3.2.3 EBXF5B8ENBLERF

T O B 502 R Y 7 VR SR . B S A ol Rt S AR B L IR A
L6734 i) CDE al REAR e i %) PDF AR5 2] . fF el CDF Y R AL AR A B ZoR . X
I AT BE G 2 2 55 Ah—FloRAET7 0k X AR i RIDRE 2240 29 AU 4E 45 R AF (Reject Sampling) .

B 3-7 BB TR 4 R AR Y SR AR . R PDF
hpCo) 1 RRECHEAT R A o (H 2 ol T b b Ji AL (31 4 5 A
PRUBIAR 52 2% )+ 0 FL A SR R 2 AR X IR M Y . (ELR: 3 A1 -
—> PDF Shyq () (9 bR U AR S 25 55 SR A 451 R 1 3967 x(i)

B Ik T AR B 0 B AT R LR g (o2 — 4
29 53 A Gl T SEALAT LB 4 347 R AE 1Y 23 A it 2

P 3-7  JE4E R AR 5 AT
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AL o A ETATHE ¢ 5 —ADHB M T Z 5. AT LS 3-7 iR K&,

MM« qCofg pCao) sE 4" BAE.

SR H ST A TR HBARG m A BHEZ R AL

(1 W qCo) F3AF— D BEPLRFE AL 5

(2) ¥ T 2 BB Z M % (acceptance probability)

Mq (x:)

(3) WU, D HBEHLA B —AME L w Fms

a

(D R a=u  MEEAZ 2 VER—ADKA p O WRFEE, S W EHIEL 2 If BI85 — 2,
IR AT LR ™4 B BCA A T R DR 4 SRR A nT AT o (VR A DAL EL L A A B

WRANE Z PR . 7T AR — TR 2-7 1 41
LIRS (7 B il A s R S it sz . AR L AT
@2k (AT 105 g g th 26 (67 78 J7) s Z eR L
SN2 AT 1) M T 1 S MR A B A ) B 2 L
PR S RE 04 3l D7 2R B 09 a5k 23 LU 20 o i A 45 52 R
AR CE T A R 5022 B 850 K Y 3t 7 SR 1 B9 4 L R
G PR IE T A TR BT RO

i DAAS T 1 45 1 59 RS 20 BEeR B f (o) S 4]
KR IHLARAETT . W 3-8 Pion, ik #E =%
O3 AT R X B 43 A CH ARt AT g 5 H Al 10 2 A (H R
50 3 A R SR g Ak i TR B — R AR BT S0 . T HL
LW M=3,

Density

SF

4t

[S¥]
T

— fix)
Maix)

00 02 04 06 08 1.0
x

[ 3-8 FH 4R FEIR B

TS R PR R BIACED 5y Wb SRR S ECH D 10 000,

f.x <- function(x) {

+ if (x>= 0 & x < 0.25)

+ 8 % x

+ else if (x>= 0.25 & x<= 1)
+ 8/3 - 8 % x/3

+ else 0

+}

g.x <— function(x) {

+ if (x>= 0 & x<= 1)
+ 1

+ else 0

+ 0}

M<—- 3

m<— 10000

n.draws <— 0

draws <— c()

x.grid <— seq(0, 1, by = 0.01)
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while (n.draws <m) {

+ x.c <- runif(1l, 0, 1)

+ accept.prob <—- f.x(x.c)/(M % g.x(x.c))
+ u<- runif(1, 0, 1)

+ if (accept.prob >= u) {

s draws < — c(draws, x.c)

+ n.draws <— n.draws + 1
+ }
+

L RACHE B PRAT S R ANEL 3-9 o . Al DR AR S5 AR AR BB Y

A F R T (RGA AR B R A1) beta (3, 6) 43 A MEATHE 46 R BB RCR . X B
K513 AR 2 2% oA T HLIX BLE Mg (o) BT BOZABEZ: beta (356) 53 A5 (1 1 KA
BRI BZ e 5 beta(3,6) M AE AT — 55K V- B k.

sampled < — data. frame(proposal = runif(50000,0,1))
sampled $ targetDensity < — dbeta(sampled $ proposal, 3,6)
maxDens = max(sampled $ targetDensity, na.rm = T)
sampled $ accepted = ifelse(runif(50000,0,1)

+ < sampled $ targetDensity / maxDens, TRUE, FALSE)
hist(sampled $ proposal[ sampled $ accepted], freq = F,

+ col = "grey", breaks = 100, main="")

curve(dbeta(x, 3,6),0,1, add =T, col = "red", main="")

P 3-10 4t T RAE 50 000 A~ i i 4 %85 5 23 A 5 00 » 1] WLRAE 20 A1 55 HARIM AT beta(3,6)

HWIE .
2.0F > — Target Density
/\ Rejection Sampling
1.5+ \
= ,\/ W
a0 f N
17} Y s
= N =
N z
0.5} N\ &
0.0/ : . . : \
0.0 02 0.4 0.6 0.8 1.0
x, N=10000
& 3-9 P PATES [l 3-10 1 4 R A 2% 44

FH 48 SR AE B9 7 15 52 RT DA DR JR AT A 1R R, (HUR B R — R R RCHR B BCR A [R)
A, BEXE b g B FRAT TR TR AR ek BRI 1 B R R R S AT
CERNREA EHE— LI T . (R R CR L A X 2 LB T 1 PR 000 S 475 4% 2 .4
AR ZAR 2 RAE £ X BT A IR 9% . SRR OIS D0 » 275 20 A N R B 23 A B 4 3
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B DB b2k B e 4 38 1 8 58 S8 . H R X Rl B0 19 2 2% 40 A AR SURTIB 4 %8 5
FRE) . TR KL % Y et At 52 T LR BT R Y e O s B A N B 4 48 SR AR
(Adaptive Rejection Sampling) ,

TE Y RAE Y 55 FAE T U R 48 10 S AR 2 I, R A RO RCR 2 AR A BAE . [R) i FR AT
TE IR RS PR B — AR E AR 2 A R R T 1 2 eR B IR 4 TT LR IE R 2 1 R
REF WAL R AR D) o R — R SO IR 7 48 RALBORA R 09585 5. 2R BRI log-
concave )T, I8 45 T LR H] F 38 07 B 45 28 R A 7 ik o A4 & log-concave Wg? i 2 1] 2]
Z IS G B DUSE o3 A R T A AU Ok 22 1 beta (2. 3) Y ML A< 4 B oK B R L DL KO
beta(2,3) i o BB B 2 J5 19 EE .

> integrand < — function(x) {(x"1) % ((1-x)"2)}

> integrate(integrand, lower = 0, upper = 1)

0.08333333 with absolute error < 9.3e - 16

> f < — function(x,a, b){log(1/0.08333) + (a—1) % log(x) + (b—1) % log(1 — x)}
> curve(f(x, 2, 3))

> curve(dbeta(x, 2, 3))

R B PR ATEE R AR 3-11 Fras , Hof (a) &2 beta(2,3) BUMER 2 R EURTE . (b) 2
4 beta(2,3) i MR BT B0 2 S5 09 KT AR AT L) & B 45 2R 2 — > YT 6 4 (concave) . IR 4
beta(2,3) 5t )£ log-concave R,

/--. e otk e 1"'-&‘_\“
1.5 / \ ,f/ S
‘f \‘ {’ \\
/ N ot \
Lor \ \
/ \ l\
4 .
0.5 / \ \
== of \\ \
|'J b |I
0.0k . ™| . |
0.0 02 04 0.6 0.8 1.0 0.0 0.2 04 0.6 0.8 1.0

(a) (b)
P 3-11 DU e 5 O $0U 1 eR 81 B

IR TE XS BUEIG b e — 28 SRR D2 I 3-12 B . BRR SBO 50U 79 68 EROZ: (11
BRKI s T A A DA 25 T — A - 1 10 L X K5 P 1 R e T Y —
[ 2 1 P LA 22 161 3-12 A9 ACAS L B2 05E R 38 5 A — s It 2 22 151

log f <— function(x,a,b){log(1/0.08333) + (a—1) * log(x) + (b—1) * log(1l - x)}
g <— function(x,a,b){(a—1)/x- (b—1)/(1-x)}

log f yl <— log £(0.18, 2, 3)
log f y2 <— log £(0.40, 2, 3)
log f y3 <- log £(0.65, 2, 3)
log f y4 <- log £(0.95, 2, 3)

gl <— g(0.18, 2, 3)
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bl <—
yl <—

g2 <—
b2 <—

log f y1 — glx%0.18
function(x) {gl * x+ bl}
g(0.40, 2, 3)

log f y2 — g2 % 0.40

y2 <— function(x) {g2 * x+ b2}

g3 <- g(0.65, 2, 3)

b3 <- log f y3 — g3 % 0.65

y3 <— function(x) {g3 * x+ b3}

g4 <- g(0.95, 2, 3)

b4 <- log f y4 — g4 % 0.95

y4 <— function(x) {g4 * x+ b4}

curve(log f(x, 2, 3), col = "blue", xlim = c(0,1), ylim = c(-7, 1))
curve(yl, add = T, 1ty = 2, col = "red", to = 0.38)

curve(y2, add = T, 1ty = 2, col = "red", from = 0.15, to=0.78)
curve(y3, add = T, 1ty = 2, col = "red", from = 0.42)

curve(y4, add = T, 1ty = 2, col = "red", from = 0.86)

par (new = TRUE)

Xs =

ys =

plot(xs, ys, col =

T S8 Y] 28 % 4 (] AR Y beta (2, 3) RIS v, 5 4R DSk 14 46 1 o
— B2 X S 2
AR A3 AR 22 AR 4% BF s DS I B 52 A

B, XA B B I ek BN —

TATEXT R E 3-13 Ry
B F8 B ek R

c(0.18, 0.40, 0.65, 0.95)
c(log £ y1, log f y2, log f y3, log f y4)
xlim=c(0,1), ylim=c( -7, 1), xlab=

n "
green",

A8 T

B, HARELSE L M P T 2 [ AY () L,

ot =

:‘ | N\
o \
£ —4r \
I|

|

—6+ |

|

00 02 04 06 08 10
X
B 3-12 R B i R B9 B2k

nn

, ylab: "n)

2278 AR KPR B
B PR KA DR R A A . RO X L
UER oy A S S T8 T — 47 BLek
o XA Be ek BOR M 8 2 25 s BCH IAT 1R 26 R

201
N
~ L.5f / R
) / \
(] / b
i J Y
Z 1.0t \
P ost /
,-'f .‘\.\
0.0L] ‘ i . Ly
00 02 04 06 08 1.0
%

P 3-13 IR BURR K eR B Y 72 i 4 R
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TR R R 3-13 /9 R A F AR

e yl <— function(x) {exp(gl * x+bl)}

{exp(g2 * x + b2) }
e y3 <— function { (g3 *x+Db3)}
{exp( )}

exp(gd * x + b4

(x)
e y2 <— function(x)

(x) {exp

(x)

e y4 <— function(x

curve(dbeta(x, 2, 3), col = "blue", ylim=c(0, 2.0))

curve(e yl(x), add=T, 1ty=3, col = "red")

curve(e y2(x), add=T, 1ty=3, col = "red", from = 0.2, to = 0.75)
( ), add=T, 1ty=3, col = "red", from=0.48)
( )

(
curve(e y3(x
curve(e y4(x), add=T, 1ty=3, col = "red", from=0.86)

XTCRE S — P b YRR . T ELX R AR L AT LS e R, fE B — W e
— A BT S B T — > 5 I ek BN DD Y 2 B o A R EOR M O 2 5 R T
124 98 2o R 25 e 3 0 22 -5 D o AR U0 014 o5 80 R I I e BB B 5 R A DB B9 2 25 pR B
U2 H T LR Y T M TC IR PR IE L B DL B OF N R — Rl AF RO R BE . T A 3 0 4R 2 R A
(Adaptive Rejection Sampling . ARS) I 5% 1 i 5 A 5 75 40 3 i e 7 FRAT TR 1) L. 254K

PREUE log-concave Y %R L7508 J& - 75 W A BEAE T ARS,

T4 —NTE R PR A AR SRR 5 AR L A AR
WZ. WA R ars WE L BE T — BT S0 AT B 95 28 R B B R B ars O
KT XA KB 1 b —Se a0y, Be 3l v LAE— 2 2 0 R B B SCRS . X A F3E S .
PR FATH ZEAE Y arsO RBP AT Z S8 — X 55 59 PDF BOW % 53 4h— A4
WX PDF f %68 808 2R R A7 R 5 (AR S I 3 ATT 220m 17 i T A9 2R 5000 S it 2 o 1

EIZ .

f < - function(x,a,b){(a—1) * log(x) + (b—1) % log(1l - x)}
fprima < — function(x,a,b){(a—1)/x- (b—1)/(1-x)}

mysample < — ars(20000, f, fprima, x=c¢(0.3,0.6), m=2, 1lb=TRUE, x1b=0,

+ ub=TRUE, xub=1, a=1.3, b=2.7)
hist(mysample, freq=F)
curve(dbeta(x,1.3,2.7), add=T, col = "red")

EARAURS R PAT S5 R A 3-14 PR .

AT
1.5 /|

|

-
=

Density

T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

mysample

<
Lh

o
=]

B 3-14  HifE N CREEARAS AT 45
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3.3 EEMRESSREKE

FEREF AT . th 2 R AL TROL5 3 25 T )2 (ower-class) (12
(middle-class) | I'JZ (upper-class) ., J 1.2.3 3 MR X =N E . SR E—
AN B B 2 09 f 28 1 PR 3R R A RE IR ABY 2. R — D NI AR T R 226
LB 2% TR T FEIRARBERE 0.65, 8 FHRERAMNMRE 0.28, 8T LZIKA
FIHERIE 0. 07, MAAEN AR A BY E B AR i 7 R AR R an 1 3-15 R .

1L
State | 2 3
0.65 028 0.07
0.15 067 0.8
0.12 036 0.52

4

w N -

B 3-15  Br 2B R

P R B 1 2 7 7 5 B R AR B P A
0.65 0.28 0.07
0.15 0.67 0.18
0.12 0.36 0.52
BB X — AR TE T by B2 B9 Y L 2 B 5 20 A 1] e = Lo (1) a7 (2
w0 (3) TR 2 Ml 1T B 5~ 2 B 3 A L B0 K S s = a0 P P AX B9 23 A7 L 0K e, — a0 P =
& P = n AT NI ST A L K JEse, =2, P = =2 P o RBEHI IR HE A O A
% =[0.21.,0.68.0. 111 U/ a] LATHE AT » [CN B9 0 A ARBLANE

oA TR TR LR

P =

0 0.210 0.680 0.110
1 0.252 0.554 0.194
2 0.270 0.512 0.218
3 0.278 0.497  0.225
4 0.282 0.490  0.226
5 0.285 0.489  0.225
6 0.286  0.489  0.225
7 0.286  0.489  0.225
8 0.289 0.488  0.225
9 0.286  0.489  0.225
0 0.489 0

¢ =
. O

. 286 . 225

RIMNER TACNTFG XA A AR AL T XA R AR B 7 FRAT T4 — ) I B



E3E KL || 7

i =[0.75,0.15,0. 1 iKiX A . kL& /T o AR F kL an
TEAWN T2 2 2

0 0.75 0.15 0.1
1 0.522  0.347 0.132
2 0.407  0.426 0.167
3 0.349  0.459 0.192
4 0.318 0.475 0. 207
5 0.303  0.482 0.215
6 0.295  0.485 0.220
7 0.291  0.487 0.222
8 0.289  0.488 0.225
9 0.286  0.489 0.225
0.286  0.489 0.225

: =
. O

5L, 2055 9 AR IS, 23 A0 LIS T o e A5 R I 02 PR 48 R [ 1 ) B R 3 4
Aii o e ZARWC BRI ML R 0 A = [0. 286, 0. 489,0. 225 ], tho L e i e SICAY 17 g A1) 43 ME 5 7>
g ToOC o X UL BT o E 2R R R M P v ERY . 3 —F P,
0.286 0.489 0.225
0.286 0.489 0.225
0.286 0.489 0.225

AT 28 n BRI XA PR B Y 5 — 17 80 2 78 H I S 2l = [0. 286,
0.489.0. 225 |IX ML AT . F AR XSO R I AR B X A0 B A A7 TR 2 R 22 8K

TR BRI W4T

N T RAG—AHIE LSRR — A /N Y 5] 5~ GOofF T 5 22 193 3 )
TERBEAE— A DX AT AR AR AR T - Z 2 RAETE S AT, AR B R m AN IR 1 —
SERLAR DD o AR B 1 ATES 1 Bt R Y E A R B AR S 90 0 A
e $ Ak AT AR T

P2 = p? — .. = Pl — .. —

MEERE YATAAE
W EZ 01
—F#EGEE%JZFE(O. 90 0. oz>:
T—4EAEES 10,10 0.98
ER— R TR R CEIT R — N ERAEAER T AT 2 FESEES NNMER £
Ko APHTaTn Mar AT N L AR . 2 90 20 4k B2k BRAE ZE IR TT L 53 Ah 1020 /g AT

LU SRR, AR T 1R, Lt . N
o B AE SR B AT S 2T 1004 9 A 55 % / \
B T —AF R & B A 24 980K s 24t
VAR RLE S b L B ST R A 316 \ /
BT LS th B4 TE BRI IO R 2 4R S 1 g

A2 =0. 90X 0. 10+0. 10X0. 98,
5 H B Kl 3-16 B4R N DS
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S BRI G AR R AR B B O . TR R TS A RE SR ik b L R e B R
Merb s 2 4728 1 50 THS SR e AT T A R A . A8 e AR L B ATk T RLARSE 58 0 AR
HURVERVURRTEN - P Ty e BN W B LTV R DR
- [0.90 0.02}[0.90 o.oz}: FAZ)H (Az)lz}

0.10 0.984L0.10 0.98 (Ao (A

SRR B I T U6 BN, 3 & KRG Bioh 7 + 3, ] LU — A3 ) ok Rom &L B P=
[0.7,0. 31" ARHIHE Fe 238 £ A LA He A A o U 2 8000 AR B3l 2 A 1A L 451 H
9+ 1 EFR AN WE 7 3k LEHR AR Bh A [ A R 0 A Al B8R 1 L B B 2R B SR B S5 AR 2 R il B
.

KA =S VLS R DR B RS R SRR KRB, X =S W 4
FEATR R AR X A ZEZR . AR NI 25 i ] 5~ BIFSE R Rt e A NRPIRZS 70 4
TE T 8 AL S A A

=H P S0z SRR BE LT B BRI e 2 A e SRR R G W T B REER
Bl LA P 260 O S EDIRAS SR L — A REA G OB ILRIRESBOEA IR, W
RS LT LR TCRR Z2 A4~ B AE B (R AR o B /- B Rt o (RAE SR B e v AT 48 22
3 ISF I S I o 51 T O 1) R DA A D B Y o 2R T e R R 5 0 IR R Y (1]
RERLAR J BEHLIE B o A AT 18 B - B R

TE RIS 1] 5 E X RAPIRES N 510 — I 208 00 RS LLE b A 5 5 4 21 AR 28
CHL AL 3 SRS 1) o 3 LT 50 14 LA 58 Aol ABE 3 B 6™ g 246 J 108 o AR 25 0 7 L e (R Bl ML A
M) e Aok gy th i . B RS RE G i 5 LI T

S AEM, ., (R) R :

(1) A; =05

(2) X F A 1<j<n, DA, = 1,

W2 A FRA— AT R B (SCREALEE ) o AR FE A B 5[] 2t 4 R ol M 248 [ &t

WA o 2 SR B 1 AN U AN B E O e RS AR O R R Y . X L AT
B — DB n XTI .. A (A, >0,

MRS FE R R, (56 Z BB 1O ol LA A, T R 46 i ME Bt e (FE— A5
8] ] B PO X 22 IR S 7 B BIREE © MR . & P=(pospryeersp) ' S —A I i, WHR
XETRAW i A pi=0 IR D) p = 1LIR4 PEFR R — A [0 B (probability vector) . fif
DA DL AT B — A RS B v (9 3 — 2 R S — B2 ) it

EW. A AR Xn WIEWEBERE., 4.

(D 1 —E SR M A B —AREE I 1 U E A T 1L BRI 240, A oAb i R
TEAE Z 48 XSHEHEB /N T 15

(2) A EILJXﬂ‘ﬁJ%»#HiiE}A’” FETE 5

(3) L=limA" R

(4) AL=LA=L;

(5) HipF L=[v, v, 0], 0 L {8 —F#—F A8 v, M Ho 258 A T
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FRAEAE 1 0 RRAE 1 J2 5

(6) XF FALRMEA i 4w, AT lim (A"w) = o,

XA BEAE H AR H A W0 0 O R T T RS4RI Y [l a) R .
ARG EIF R e N E k7 3, L — A8l m &k ERE P=[0.7,
0. 37" AR IE Fe 2830 & 0 E 490 R fi] D3 2 BT 5 AP R S TT AR i 3k £ N E Y L A3
g9 TSR ey, bR B R S — 2R L 2 B4R 09T KIG BT AP A
Fo. MBS PREITXMN ., ERW IR 7E T XA @ B 5 R AT o & — M m &=,
T EL B s 2 R A 1 oF o7 (4 R 40F 1) i

XA E BRI 2088 T A Y L R AT DL Z R0 48 BT OR R E — TN e . T
BRI AR Z R AP, SR B e R R S M A FR n RIS S BB TR
RS B A X k. Rk, SEsR A RE A I FRAE 22 101 3, 38 0 HC R AF 22 301 e 0 G R
M A B PAFFIE(E, — 2 1. —A 2 0. 88, MRy B, 1 AR %M M RRE(E . Bk —
o FRAEAR 1A I A HRAE 1) AR L1, 50 R AEAE 0. 88 X B AR AR L1, — 17, BRI
T BT M AL BT A Q F1Q 4 Bk

Q= E —11] o :7%[:1 711}
TIEATHIAE B A X AL S R T .
[1 0 J: D= gap

0 0.88
A
A= QDQ ' >A" = QD"Q"
limA™" = limﬂQD’”Qil = Q( limD’”)Q*l
SR s RE A e A S R T
. 1/6 1/6
limA” = [ }
me-co 5/6 5/6

ZHTTE R R AEAE 1 X R ) — AN REAE ] (1, 5] AR AE 1] i 3 DL — A R B AR SR
AIE ) it QA B SR A S R 1] o [ B — S M 1) o, BT LA S A9 80 [1/6,5/6 )7, Al Il 13k
RSB s 8 R e —3,

HE P BB R LSRR AR TR lim A B9 77 4R 1 - R ALHE I lim A™ 3 m O 2R
55 S B rh R AN 0 3R M SRR A7 A 3 D00k A 6 B 1) b B e A7 A Y o TR I A R A A T
AT DL T T BARIE

SEFR R A BR A AE 0 70 B R

(D X183 A=1.Hd A & A WAL EFEE .

(2) G =1, 84 & XF W () JLAn] 25 8045 FAREER 4L

FE B B AR AE 1 7840 S

(D A< 8F A=1, H A 2 A AL 4R .

(2) FEFE A ST XF AL
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3.4 mEBANHERERSR

WIE SN — B TR IR . B 3-15 A M2 R A e B 0 1, v B A AR 3 7R I —
AREFER RN A — RS B, MRS 1 HBENRES 2 iR 2 0. 28, fir LA 7E
517 AL E A I EUE S 0. 28,

FE SR B R EE T BELAE AR — DR HEF A T, To oo T P R TIR S5 78
FE LR FRATT 0T AR B UL M A5 0 Y i e ) RS T — i 20 AR BT B RS AR,
K 3-17 i,

PUAE () 0] 2 e AN BRI 0F — 25 M B0 . 9 an, M an e 20 Ty B EIRE R o, BB S AT
R FEFZ] Ty BRRAS N 6 BFIHERIEZ /DI 7 X H WA S %45 5 3], & 3-18 fiR,

Ty T, 15 T3

c @ . @ (T=bT=c)P(Iy=c|T\=a)
¢ P(Ty=c |T\=a) : +
b @ @/ @@ PTHThNTAHT=a)
b P(Ty=b |T\=a) ; .
a @ ‘e @/ @ P(T=bT=a)P(Tr=d|T\=a)
a P(Ty=a |T\=a) :
gE R *
e
NS : PSS e -
HigE P(Ts=b|T\=a)= ): P(Ts=b| o=, )P(Ts=x,| T\=a)
Pl 3-17  fge ik ) A1k 3 B0 AR 25 5 A8 17 L B 3-18  TFELF T 2030k 45 1 M 2

XA R R AE B A ek /o B AR B E 70 . 5ERE P s 1 AT RoR . Y
BT 2R @ T — BT 2 RPRE a o c BIBESRHGFE P rhsg 2 S 30R IR a b .o 7
T 2 FE R FLRES 0 IR . IS 2RISR TRE AL P R 1475 2 S Bt R
RCYETETZ] T B AIRES N a T BT Z] T, BPIRAS 6 fHER” . it 23 . i R4 15 3
5 2 AN B 20 0 G RS R0 B L R A B R 1 A A 20 1 B RS 3R LA S 1 A B 20 1 A RS R R D
Al [ B o SRR B 3 1 I 20 P B R R I A B 2 A e ) 1) PR RS I S LA B R 1 S I
ZIR RS IE RN VT, TEXSm A P =P "P", 1 X > 55 R LB AR A& 3 2 - Ml JR 25 BF IR R
£ (Chapman-Kolmogorov Equation),

THEA LSS -FREFIEREAN—PRE: & T RE-ANEHCRES B W2 25
IR F A HOR S G B 5 1

P = [Pn(j?k)]j-,kes
Hrp,p" Gk =P(T,,.,=k| T, =) =p & n LIREHEBMR, IBA.P"=PP" 5%
i Ho Ay
P = ;gp:zkpz&]

B S5 4 A 2 - AR SRR R A U IE ] .

HAFZEE n B2, REIEAAEMTARS . GE To=i,plv=P(T,=k| To=0DFE
(TEWF 20 ) RGAL T kRS IMER . B, WA E T, =k 75 n B2 Z )5 G 0L 5



EREE s = || v

o R A SE T TR B m BRI S AR TEARAS 5 I RERRIE p i R T e R
priph; = P(Toiw = j Tu=Fk| To = i)
WA S B T I R S5 B B E I 2 4598 . — AN T M B IE B R
Pl =P(Tyy, = j | To=1)

= > P(Tyin =j:Tu=k| To =10
kES
NPTy =T = kT = )
s P(T, = 1)
_ S P = | Tw =k Ty = DP(T, = k. Ty = i)
= P(T, = i)
=S PP (T, =k Ty = i)
“— P(T, = 1)
= D plpt,
keS
LR UEWT s AT R B R A Y M R A 3
P(Tyiy=j | T.=kTo=0) =P(T,,,=j| T.=k =P(T,=j| To =4k = pl,

B SEETHE.
3.5 5RHERH#BREFFRR

6 L UL 07 97 B S R 10 4% R S8 2 3 4 R 3 7 B B R L L S B
WM (MAP) (97 1 HE AT 2 BOHE 07 A e 35 . IR T 16 4R 22 1600 U5 96 40 7 B T 5 T il I %
0 S A1 T o B R U B X U A S AT R e R A R
B T U203 3o S R £ 7 B R A, 3 ol T — A Rl R TR R O B 52 4 R 0
(Markov chain Monte Carlo, MCMC) ,

3.5.1 BEEUX#

BT E 28R 404 23 T 5 T B ML o A 2 R0 SR e 4 R, 336 2 5 80 0 38 L v ) 2 1
(¥ L 3 HRL A A 2 [

TEHSEAERUY | & Code B 208 6o BRI R B (o) = (o pCo) I

S RHFIE A R MT p (o) J& K TREPLL B X AR 20 A7 (W2 PDF 80 PMEF) .40
e— 2k b AU i n] RLR 7R oK f (o) B2 B

[sorde = [ roporde = ELf]
MR g (o) I 43 A BRECT g AT AR 52 2% T8 =X, 75 98 JC ¥ L 82 R A 3 s 35K v A SRR 19 O
AR, B AT LR IR
|aorde = ELrT = L3 e

e UL -3 23 A v o 52 4 98 B0 A8 B H R W Dl A8 R I 56 AR R kAT B A0 G B A 3
b an g



76 |l Git¥IBI 55 E—RIESIR

I(y) = J’ﬂy | ) p()de
{58 AT DA R X A VT U =
Ty = %Zf(y | )

AN HE S B AR S S 30k 2 AT B0 SRR IR o A B B — A PR S R SE 1Y 20 A
HEATRAE o X ORI SR AR AR I R SRR A B I . Z AT E A S ad
SRR Y RAE " SE T

KR H AYAR 22 I e AR 2 D 1 ARG UL AR 733 B3 T T AR SR A D 0 R OR A R 4 R B
AR IR S Xh o3 A BEAT RAE L IR J5 PRI S5 R T R ALy . R T A 8 03 Ah— RO ik
“HLEERKE” (Importance sampling) W P25 I — 25, FAE MG U3 By

BAE R H AR T3 T WA AR 2>

E[f(x)] = mep(x)dx
B SRR IB SR E BRI 7 1 B MO I p (o) B 2845 A i 57 b SR kR HY — BRI BE ML AS
o REHEA
E[ f(o)] = %if(xi)

{EJE BUAE A TR0 0l A2 p Co) B RE SR 70 A kA7 SRR A 3 IR M, SR SR S BR P AR 2 p ()
TR AR 02 T . X IZIE A We 7 T A A AT R e TR A

Jf(x)p(x)dx _ Jf(x) 2Dy dy

q(x)

USSR 9 o> LU U 0 B8

|1 perde = [r@gtode~ L 37 ren
=1

p(x)
q(x;)

S R i 0K S U CImportance Weights) . 57 BLECRH R B 697

Bk FR A 2 B R AE (Importance Sampling) ,

NP 3-19 P o A5 T EE 2R AR I L O A 22 4 4
B = W s R R S KPPy = o N P 5 P e < ]
ReAE AR S AT AR EATRACE AR . oA

BUTH 20 BRLLAE 319 115 p (o)) B

W WA Bk R G 7E R B 2% 7D R Z BE /N -
TR A SR XA RN — B E A Tg() 01 EEEERARE
A B AR p (OB

3.5.2 BRPBXERFFBNERMLER

Sy IRBERBE S RIR T 6 —F M T I — DRI A o AT SRR M B0k %2R 7 ik D
oy 1 B JR B I i DRy Rl T A 3 F) D R Bk I i 0 A1 N [ 75 2 3 A S A
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MCMC #4i& T /R B R A (8 H AR A5 43 A 45 1 R AE 10 43 A, 13 RF 3t 7T LAl i 5 R Bk R
HEARCRAE o X A G0 ] PR AR TR AR D BARERAE 7 1k 2200 i R e g — A Il 7
W 22 T A R TR B I A T — A FL AT B AR

BAE, R A TR R R A — 20 O ZHEE) T DOIRZS 50 BPIRZS 55 iR R

plij) = pli—>j ) =P X =5 | Xi =5

X B — 2D S A I ) NI 20 ¢ G B R — b2 -1

D JRBERBELERE 2] ¢ A TORES j ABER AT LR R K o, (0 =P (X, =5, X B [ &
m(O AR RTEMS 2 ¢ A RS RIMEAR 0] B AR IR I 20, 5 R — 4 5E 1 7 (0) L 38 1
BUR AT LA g dk o — AN R 1 AR TT R 35 0, B BEASRE 2 (R ETF IR . BE 25 B[R] 119
RS RS 23 o 5 B A I 1 45 RS

LLIRBPRGETE ¢+ 1 W 204 TR s AL T LUE I ¢ I 220 f bR 28540 238 0 e 6 HE 45 R
SRAG I AL 2 A 8 - A R B RR i R A A F

m(+1D=P(X =5) = D P(Xoi =5 | X, = s0)P(X, = 50)

=D pk—>Dm) = D pG | Pm )
k k

FHG % 50 W5 RO [ 0B =

r(t+1) =za(OP
Hop BB TRILR pGLDRR pG—)) . B (D =x(OP'. M. pi, RoRFEEE P h
$ij /l\i:?%,ﬂﬂ Pl =P(Xo, =5 | Xi=s0.

LIRBEREEA — A PR o7 RIS ELE DR (0 B AR L Z
iﬁvﬂi%%%ﬂ&@lﬂyﬁ/\?ﬁn o FRAOMABER »° =" P, W LS5 G AR TR 2
FA) L IV 8 IR P AR 2 ke LA R B I i 1) P AR 0 A

— 4 Hy IR B R B AT AR 20 A0 0 — A FE A3 SRR X TR B AR @ A O A0 L
SF-fff (Detailed Balance) : p(j—>i)x; = p(i—>j)m:i, A LIFEF, M

(nP); = Zn'p(z»]) = Zn,p(]»z) = rr,zp(] — i) =7

Frld o= nP,EHE{mE%’F‘H’/\%ﬁE’J <AF ﬁﬂ% /\%/J\ﬂjiﬁ_(vﬁ/@éﬂﬂﬁqZ@I W E S ]
WY,
JE ok Bg — T MCMC (364 B AR, fEFE 4R
FE RN SRR AE T Y 1 AR AR AR S5 2 A R AR
AR Z AR A SRR BB RAEERZ M AT, K
M MCMC 25T SRR R AT IR AE . LR,
METREA S A S b 2 AR AR R A .
Kl 3-20 7 o BB Y HI I 20 A A R AR B o B — IR
I ZRAE R 2" 1 R B ME Rk S p (2| 2D B0H 5
pla—>z"), BATH B RX ARk st T L. &
LR HE R A WS R () o R B R FE 1 4 A
S HEBER p (x| ) H5RBESA x(2) Z A
SRAFFEREFPER 3R L PO A SR IR p (o | ") SR AT HE B R AR I BB ISR n(a) o TR AS K R

Plx—x") |

3-20  MCMC fify 3 A 5 Bt
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B SEEARERIVE? 15 S TR ATREMY o SR SR = B B 3 o I ME 38, BT A8 2 45 S
& LA A SR A 2R 1

(2 = Jﬂ(l‘)])(l‘/ | ©)dx

XAl 2 A - AR SRR R A I R IS A . R SRR R B R T AR Y R A
BT By IR B I 1 R o AR e 2O W B3P RUIR 2

() = Jn’x (@ plx | 2Hda’

17 ~F- R R 2 10 58 43 2 A S 1 12 20 BT 7
() p(2’ | )dax = 2 plx | )

AT UL AN O 8 R U x BB B 2 A RZ TN o R B o (SR R 1
LN R B R 2O SR B bR o A . R B B 09 MCMC 5k, H 250 1k H i 2
YOV 1 S5 I8 A FH X A 0 5 VR AR T 5 IR B SR 1 R A L B 2Ok BRI I3 — A e IR
LB EBR A

SEBRILHT R A A DR B R HE SR R R FESREE 2 E L B AT 2 Metropolis-
Hastings (i 47 5 3l A - PR AT £ 1) 35.9% 55 Gibbs Sampling SR AE G A #7) . w] LUUE B3 A
KA 2 A 2 I ) S0 - P S0 A A0 B v ) — A R AR O T L T R A AN T A 1 SR

3.5.3 Metropolis-Hastings &%

XoF 465 5 AR 43 A A 5 DA r B B2 SR B HL 4K IR ME L IR 4 Mletropolis-Hastings 575 gl 2
— A MR B — R A BEHLEE A 19 MCMC J5 3%, X BT 6% Metropolis-Hastings 57 % 5
LR K T3 % rh B Al B9 Metropolis-Hastings 53 A it b J& — [l g5 . [ F #2818 kAl
MCMC () Ji i 553 5 97 /& i Metropolis #& H 19, J5 & Hastings X H 47 7 4 ),
Hastings & H & A 22l H — A X FR 11 2% 43 4ii (proposal distribution) , 4883k B 35 15 43
W E 525 0 MmN sEa X,

Metropolis-Hastings 5.3 (AT LR UNT .

L. IRGEIAR
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u~U0,1)
a2 ~qlx” [2)

R u<alax” )Zmin[l M}
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kFF PR Metropolis-Hastings S5 BROCR o RS ICA sAS—FE 19 1 7 J2 3 BL IR th 3R
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flx; 0,1) =

rm(list=1s()) # & HERATX R
set. seed(201912)
reps = 40000

# target density: the cauchy distribution
cauchy < — function(x, x0 =0, gamma = 1) {
out <—1/(pi * gamma * (1 + ((x— x0)/gamma)”2))
return(out)

}

chain<-c(0)

for(i in 1:reps){
proposal <—chain[i] + runif(1, min= -1, max=1)
accept < — runif (1)< cauchy(proposal)/cauchy(chain[i])
chain[ i+ 1]< - ifelse(accept == T, proposal, chain[i])

}

plot(chain, type="1")

plot(density(chain[1000:reps]), xlim=c(—-5,5), ylim=c(0,0.4), col = "red")
den < - cauchy(seg(from= -5, to=5, by=0.1), x=0, gamma = 1)
lines(den~seq(from= -5, to=5, by=0.1), 1lty=2, col = "blue")
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density.default(x=chain[ 1000:40000])
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MR AR Ry — A TR IR G i B IR A R p (v ) S R SR A A T
N 278 7~ 3 M G B ML 2R 14 32 T Metropolis-Hastings B ) MCMC, % B ¥ ] Metropolis-
Hastings 34 ¥ M i #1434 (Rayleigh Distribution) FP 248 , Fi F1] 4347 1) % FE N

f(x) = l,e*n% s, x>=0,6>0
c

SRIGICA M BE R X, RT3 W% 504 . LIRS R

rm(list = 1s()) # # HEREMITR

f <- function(x, sigma) {

if (any(x < 0)) return (0)

stopifnot(sigma > 0)

return((x / sigma”2) % exp(—-x"2 / (2% sigma”2)))
}

m<— 40000

sigma <— 4

x <— numeric(m)

x[1] <= rchisq(l, df=1)
k<=0

u<- runif(m)

for (1 in 2:m) {
xt<- x[i-1]
y <— rchisq(1l, df = xt)
num < — f(y, sigma) * dchisq(xt, df

)

den <— f(xt, sigma) * dchisqg(y, df = xt)

if (u[i] <= num/den) x[i] <— y else {
x[1] <— xt



RIFE R UE— T A R AR T
F4AH G bR 5 BN

B3E TR ([P s

k<— k+1 #y is rejected

}

S E AT B A 3 A . A R AP Ea A A
VGAM d. i B AR AT LAk 332 2 00 M Jg% 52 B R B 4 2R 19 o A

ERY

%

RAE AP T o A0 SR A O A T A

i1

Metropothastmgs B — A,
SN 22 78 i 4y A ik

> curve(drayleigh(x, scale = 4, log = FALSE),
c(0,0.2),

from = -1, to = 15, xlim=c¢(—-1,15), ylim=

+ 1ty = 2, col ="blue",xlab = "", ylab="")

> par(new = TRUE)
> plot(density(x[1000:m]) ,

xlim=c(—-1,15), ylim=c(0,0.2),col = "red")
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density.default(x=x[1000:m])
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